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第 1 調査の概要 

 

１ 調査目的 

（1）『第６次総合計画（将来像、土地利用、優先すべき施策、指標）』、中・長期的に必要となる重点

施策を定める『まち・ひと・しごと創生総合戦略』及び『都市計画マスタープラン』の策定や計画

の推進にあたり、町民の意識、幸福度、ニーズを把握するため 

（2）人口及び財源が縮小し、消滅可能性都市に挙げられているなど、町を取り巻く環境が一層厳し

い中、町政経営、サービスの担い手としての町民参加に関する町民の意向を確認するため 

（3）住まいの状況を把握し、空家の流通に活かすため 

 

２ 調査内容 

 

(1) 回答者の基本属性 

性別、年齢、居住地域、居住年数、家族構成、子供の状況、職業、世帯年数、住まい、外出先、   

情報を得る手段 

(2) 鳩山町について 

(3) 町政について 

(4) SDGs について 

(5) 今後の計画づくりのため、項目ごとの実感度等 

(6) 現在の幸福度や今後幸せを感じるために必要なこと 

 

３ 調査設計 

 

(1) 調査地域 鳩山町全域 

(2) 調査対象 鳩山町住民基本台帳に登録の令和 2 年 12 月１日現在で 18 歳以上 90 歳未満の町

民 

(3) 標 本 数 2,000 サンプル 

(4) 総人口（令和 2 年 12 月１日現在） 13,470 人（母集団） 

(5) 抽出方法 無作為抽出 

(6) 調査方法 郵送による調査票の送付及び回収 

(7) 調査期間 令和 2 年 12 月 22 日から令和 3 年 2 月 18 日（1 月 8 日までだったのを延長） 

(8) 調査機関 鳩山町役場政策財政課 

 

４ 回収結果 

 

発送数 2,000 件  

回収数 965 票  

無効票数 0 票  

有効回収数（Ｎ） 965 票※総人口の 7.16％  

有効回収率 48.25％  

信頼レベル 95％ 

誤差 1.6％ 

※信頼レベル 95％、誤差 5％の調査が一般的で、それを上回る 

●母集団（総人口 13,470）に対するサンプル数の割合（7.16％）で計算すると、信頼レベ

ル 95％、誤差 1.6％に必要なサンプル数は 928.74（＜965） 

●最初のサンプル 965 でカレーが好きな人が 30％いたとすると、サンプルを 100 回入れ替

えた場合、カレーが好きな人の率が 28.4～31.6 に収まるのが 95 回ということ。 
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５ 調査票の点検 

調査期間は令和 2 年 12 月 22 日から令和３年１月 8 日としたが、「調査票の内容確認に期間が

必要なこと」及び「少しでも多くの回答者の意思を尊重すること」などにより、有効期限を令和３

年２月 18 日までとした。 

また、調査票の点検は次の基準に基づき行った。 

 

① 無効調査票 

すべての質問に回答の記入がない場合、無効の調査票とする。（意見欄のみの記入も無

効調査票として取り扱う。） 

② 内容の確認 

質問は選択する回答数が次のとおり異なるので、必要な処理をする。 

ア １つだけ選ぶ質問 

・１つも選んでなかったら、そのままとする。 

・２つ以上選んであったら、どれか１つを生かして、それ以外は○の上に×をつけて

該当外とする。（どれをいかすかは、規則性がないようにする。例えば、常に最初を

選ぶということをせずに、バラバラに選択する。） 

イ ３つまで選ぶ質問 

・ゼロ、1 個、２個選んであるときは、そのままとする。４個以上選んである場合、ア

の方法に準じて、２つに絞り込む。 

    ウ Ａ選択肢を選んだ方のみが回答する設問 

      ・Ａ選択肢を選ばずに回答した場合は、無効データとする。 

    エ 順位をつける質問 

    ・同順位の場合は、先頭優先で訂正（例：２，１，２→２，１，３へ変更） 

（例：３，２，２→３，１，２へ変更） 

       ・欠番の場合は、指定順位内で繰り上げ（例：１，３→１，２へ変更） 

（例：２，３→１，２へ変更） 

     ・指定順位を超えている場合は、指定順位最下位へ訂正（例：432,2→２，１へ変更） 

 

６ 集計・分析に当たって 

 
実感度及び順位における平均点の算出方法については、下表に示すように項目の各選択肢に点

数を付け、回答者数を乗じたものの合計値を全体の回答者数で除して算出した。ただし、「わから
ない」「無回答」の回答者については対象から除外した。 

 

【1】実感度 点数 【2】重要度（順位） 点数 

大いに感じる 6 点 1 位 10 点 

少し感じる 5 点 2 位 9 点 

どちらでもない 4 点 3 位 8 点 

あまり感じない 3 点  

全く感じない 2 点 
分からない 1 点 
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問１．あなたの性別を教えてください。 

 

 

問２．あなたの年齢を教えてください。 

 

 

問３．あなたのお住まいの地域を教えてください。 

 

問1 性別 ｎ %

男性 481 49.8

女性 472 48.9

その他 1 0.1

答えたくない 1 0.1

不明 10 1.0

全体 965 100.0

男性

49.8%女性

48.9%

その

他

0.1%

答えたくない

0.1%
不明

1.0%

問2 年齢 ｎ %

10歳代 12 1.2

20歳代 45 4.7

30歳代 61 6.3

40歳代 95 9.8

50歳代 82 8.5

60歳代 226 23.4

70歳代 329 34.1

80歳以上 105 10.9

不明 10 1.0

全体 965 100.0

1.2

4.7

6.3

9.8

8.5

23.4

34.1

10.9

1.0

0％ 25％ 50％

問3 お住まいの地域 ｎ %

大橋 30 3.1

奥田 6 0.6

須江 22 2.3

竹本 13 1.3

泉井 26 2.7

高野倉 5 0.5

熊井 21 2.2

小用 61 6.3

大豆戸 52 5.4

赤沼 98 10.2

今宿 32 3.3

石坂 19 2.0

松ヶ丘 183 19.0

楓ヶ丘 191 19.8

鳩ヶ丘 196 20.3

不明 10 1.0

全体 965 100.0

3.1

0.6

2.3

1.3

2.7

0.5

2.2

6.3

5.4

10.2

3.3

2.0

19.0

19.8

20.3

1.0

0％ 20％ 40％

１ あなた自身についてお伺いします  
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問４．鳩山町内での居住年数を教えてください。 

 

 

問５．あなたの出身地を教えてください。 

 

 

問６．同居されている家族構成を教えてください。（複数回答） 

 

 

問７．あなたのご家族のなかに、「未就学」または「小学生以上 18 歳未満」のお子さんがいま

すか。 

 
 

 

問4 居住年数 ｎ %

3年未満 28 2.9

3年以上5年未満 23 2.4

5年以上10年未満 38 3.9

10年以上20年未満 110 11.4

20年以上30年未満 173 17.9

30年以上 581 60.2

不明 12 1.2

全体 965 100.0

2.9

2.4

3.9

11.4

17.9

60.2

1.2

0％ 40％ 80％

問5 出身地 ｎ %

鳩山町で生まれてずっと住んでいる 103 10.7

鳩山町で生まれ、町外に転出したが戻ってきた 51 5.3

県内の他市町村から転入してきた 340 35.2

県外から転入してきた 461 47.8

不明 10 1.0

全体 965 100.0

10.7

5.3

35.2

47.8

1.0

0％ 40％ 80％

問6 家族構成 ｎ %

一人暮らし 89 9.2

夫婦のみ 416 43.1

２世代（親子） 376 39.0

３世代以上 57 5.9

兄弟 12 1.2

その他の親戚 2 0.2

その他 14 1.5

不明 17 1.8

全体 965 100.0

9.2

43.1

39.0

5.9

1.2

0.2

1.5

1.8

0％ 30％ 60％

問7 子どもの有無 ｎ %

いない 830 86.0

いる（未就学のお子さんのみ） 30 3.1

いる（小学生以上18歳未満のお子さんのみ） 70 7.3

いる（未就学と小学生以上18歳未満のお子さんどちらも） 17 1.8

不明 18 1.9

全体 965 100.0

86.03.1

7.3

1.8

1.9

0％ 50％ 100％
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問８．あなたの職業を教えてください。（複数回答） 

 

 

問９．問８で１～６と答えた方にお尋ねします。一日あたりの平均的な就業時間は、 

どのくらいですか？ 

 

 

問１０．配偶者がいらっしゃる方にお尋ねします。配偶者の職業を教えてください。（複数回答） 

 

 

 

 

問8 職業 ｎ %

自営業・自由業 71 7.4

会社などの役員 23 2.4

会社員、公務員 173 17.9

パート・アルバイト・臨時職員 150 15.5

派遣社員 10 1.0

家族従事者（自営業主の家族） 14 1.5

家事専業 155 16.1

学生 25 2.6

無職 327 33.9

その他 34 3.5

不明 13 1.3

全体 965 100.0

7.4

2.4

17.9

15.5

1.0

1.5

16.1

2.6

33.9

3.5

1.3

0％ 25％ 50％

問9 就業時間 ｎ %

４時間未満 64 13.8

４時間以上６時間未満 72 15.6

６時間以上８時間未満 135 29.2

８時間以上10時間未満 120 25.9

10時間以上12時間未満 31 6.7

12時間以上 8 1.7

不明 33 7.1

非該当 502

全体 463 100.0

13.8

15.6

29.2

25.9

6.7

1.7

7.1

0％ 35％ 70％

問10 有配偶者の配偶者の職業 ｎ %

自営業・自由業 47 4.9

会社などの役員 17 1.8

会社員、公務員 89 9.2

パート・アルバイト・臨時職員 99 10.3

派遣社員 2 0.2

家族従事者（自営業主の家族） 9 0.9

家事専業 89 9.2

学生 1 0.1

無職 323 33.5

その他 14 1.5

不明 293 30.4

全体 965 100.0

4.9

1.8

9.2

10.3

0.2

0.9

9.2

0.1

33.5

1.5

30.4

0％ 25％ 50％
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問１１．あなたの世帯全体の年間収入はボーナスを含めておよそどれくらいですか。 

 

 

問１２．あなたのお住まいは次のどれに当たりますか。 

 

 

問１３．あなたは次のことについて主にどこに出かけますか？ 

【① 食料品の買い物先】（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

問11 世帯年収 ｎ %

100万円未満 39 4.0

100万円以上200万円未満 107 11.1

200万円以上400万円未満 388 40.2

400万円以上600万円未満 174 18.0

600万円以上800万円未満 78 8.1

800万円以上1000万円未満 56 5.8

1000万円以上 49 5.1

不明 74 7.7

全体 965 100.0

4.0

11.1

40.2

18.0

8.1

5.8

5.1

7.7

0％ 25％ 50％

問12 住まい ｎ %

持ち家（一戸建て） 915 94.8

持ち家（集合住宅） 10 1.0

借家（一戸建て） 16 1.7

借家（集合住宅） 6 0.6

寮・社宅 0 0.0

その他 3 0.3

不明 15 1.6

全体 965 100.0

94.81.0

1.7

0.6

0.0

0.3

1.6

0％ 50％ 100％

問13 ①食料品の買い物先 ｎ %

町内 741 76.8

越生 58 6.0

毛呂山 118 12.2

坂戸 686 71.1

東松山 394 40.8

嵐山 69 7.2

その他の比企 40 4.1

鶴ヶ島 104 10.8

川越 82 8.5

その他の県内 32 3.3

県外 34 3.5

不明 21 2.2

全体 965 100.0

76.8

6.0

12.2

71.1

40.8

7.2

4.1

10.8

8.5

3.3

3.5

2.2

0％ 50％ 100％
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【② 雑貨、日用品の買い物先】（複数回答） 

 

 

【③ 休日の出かけ先】（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問13 ②雑貨、日用品の買い物先 ｎ %

町内 311 32.2

越生 57 5.9

毛呂山 79 8.2

坂戸 703 72.8

東松山 426 44.1

嵐山 41 4.2

その他の比企 22 2.3

鶴ヶ島 143 14.8

川越 100 10.4

その他の県内 36 3.7

県外 37 3.8

不明 41 4.2

全体 965 100.0

32.2

5.9

8.2

72.8

44.1

4.2

2.3

14.8

10.4

3.7

3.8

4.2

0％ 50％ 100％

問13 ③休日の出かけ先 ｎ %

町内 271 28.1

越生 42 4.4

毛呂山 49 5.1

坂戸 356 36.9

東松山 326 33.8

嵐山 42 4.4

その他比企 63 6.5

鶴ヶ島 110 11.4

川越 214 22.2

その他の県内 211 21.9

県外 249 25.8

不明 128 13.3

全体 965 100.0

28.1

4.4

5.1

36.9

33.8

4.4

6.5

11.4

22.2

21.9

25.8

13.3

0％ 50％ 100％
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【④ 通院先】（複数回答） 

 

 

 

問１４．あなたは町政の動きや町の仕事、行事などについて、主に何から情報を得ていますか。

（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問13 ④通院先 ｎ %

町内 491 50.9

越生 24 2.5

毛呂山 214 22.2

坂戸 326 33.8

東松山 231 23.9

嵐山 7 0.7

その他比企 39 4.0

鶴ヶ島 52 5.4

川越 44 4.6

その他の県内 64 6.6

県外 53 5.5

不明 78 8.1

全体 965 100.0

50.9

2.5

22.2

33.8

23.9

0.7

4.0

5.4

4.6

6.6

5.5

8.1

0％ 50％ 100％

問14 町政情報を得る方法 ｎ %

広報はとやま 824 85.4

町議会だより 248 25.7

町のホームページ 119 12.3

町公式ＳＮＳ 11 1.1

職員や議員 18 1.9

公共施設の掲示板 56 5.8

自治会、大字などの会議 37 3.8

知人、友人や家族 196 20.3

新聞（日刊紙） 70 7.3

その他 12 1.2

不明 22 2.3

全体 965 100.0

85.425.7

12.3

1.1

1.9

5.8

3.8

20.3

7.3

1.2

2.3

0％ 50％ 100％
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問１５．あなたは町政以外の情報を、主に何から得ていますか。（複数回答） 

 

 

 

 

問１６．あなたは、鳩山町に「自分の町として」愛着を感じていますか。 

 

 

問１７．あなたは鳩山町にお住まいになって、どのように感じていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

問15 町政以外の情報を得る方法 ｎ %

フェイスブック 12 1.2

インスタグラム 14 1.5

ＬＩＮＥ（ライン） 61 6.3

ツイッター 42 4.4

インターネット 334 34.6

テレビ 542 56.2

ラジオ 56 5.8

新聞（日刊紙） 464 48.1

知人、友人や家族 186 19.3

その他 10 1.0

不明 28 2.9

全体 965 100.0

1.2

1.5

6.3

4.4

34.6

56.2

5.8

48.1

19.3

1.0

2.9

0％ 40％ 80％

問16 鳩山町への愛着 ｎ %

愛着を感じている 301 31.2

どちらかと言うと、愛着を感じている 410 42.5

どちらでもない 161 16.7

愛着は感じない 67 6.9

わからない 22 2.3

不明 4 0.4

全体 965 100.0

31.2

42.5

16.7

6.9

2.3

0.4

0％ 30％ 60％

問17 鳩山町の住みやすさ ｎ %

住みやすい 190 19.7

どちらかと言うと住みやすい 414 42.9

どちらでもない 162 16.8

どちらかと言うと住みにくい 115 11.9

住みにくい 60 6.2

わからない 11 1.1

不明 13 1.3

全体 965 100.0

19.7

42.9

16.8

11.9

6.2

1.1

1.3

0％ 30％ 60％

２ 鳩山町についてお伺いします 
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問１８．あなたは鳩山町に住んでみてどのような点が魅力だと思いますか？（複数回答） 

 

 

問１９．あなたは鳩山町に住んでみてどのようなところが魅力に欠けると思いますか？ 

（複数回答） 

 

問18 鳩山町の魅力 ｎ %

自然･景観が豊か、空気や河川の水がきれい 631 65.4

騒音等がなく静かで心が休まる 490 50.8

交通事故、犯罪が少なく安心 330 34.2

道路や歩道などが整備されている 99 10.3

バスなどの公共交通が利用しやすい 48 5.0

医療機関や福祉サービスが充実 24 2.5

下水道やごみ処理などの施設が整っている 118 12.2

公園・緑地が充実 125 13.0

子どもの教育や子育て環境が整っている 30 3.1

働く場や機会が多い 2 0.2

通勤・通学、買い物に便利 20 2.1

地盤が強い（地震に強い） 418 43.3

消防・防災体制が整っている 11 1.1

生涯学習環境が整っている 4 0.4

人間味や地域の連帯感がある 67 6.9

文化・スポーツ環境が整っている 11 1.1

優れた歴史的遺産がある 6 0.6

その他 25 2.6

不明 15 1.6

全体 965 100.0

65.4

50.8

34.2

10.3

5.0

2.5

12.2

13.0

3.1

0.2

2.1

43.3

1.1

0.4

6.9

1.1

0.6

2.6

1.6

0％ 45％ 90％

問19 鳩山町の魅力に欠ける点 ｎ %

自然破壊が進み、空気や河川の水が汚い 45 4.7

騒音等などが多く心が休まらない 16 1.7

交通事故、犯罪が多く安心して生活できない 18 1.9

道路や歩道などが未整備 60 6.2

バスなどの公共交通が不便 523 54.2

医療機関や福祉サービスが不足 268 27.8

下水道やごみ処理などの施設が整っていない 27 2.8

公園・緑地が充実していない 42 4.4

子どもの教育や子育て環境が整っていない 27 2.8

働く場や機会が少ない 348 36.1

通勤・通学、買い物が不便 502 52.0

災害に弱い環境にある 13 1.3

消防・防災体制が整っていない 11 1.1

生涯学習環境が整っていない 33 3.4

人間味や地域の連帯感がない 89 9.2

文化・スポーツ環境が不足 84 8.7

優れた歴史的遺産がない 51 5.3

その他 53 5.5

不明 52 5.4

全体 965 100.0

4.7

1.7

1.9

6.2

54.2

27.8

2.8

4.4

2.8

36.1

52.0

1.3

1.1

3.4

9.2

8.7

5.3

5.5

5.4

0％ 35％ 70％
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問２０．あなたは、これからも鳩山町に住み続けたいとお考えですか。 

 

 

問２１．あなたのお住まい（資産）を今後どのようにする予定ですか？ 

 

 

 

 

 

 

問２２．生産年齢人口の減少により、町民サービスの財源である町税が減少傾向にあり、これま

で事業の見直しや町職員の削減等により対応してきました。今後、高齢化率が５割を超

え、収入減と支出増が進むと考えた時、行政サービスのあり方や方向性について、あな

たの考えに近いものをお選びください。 

 

 

 

 

 

 

問20 住み続けたいか ｎ %

住み続けたい 351 36.4

どちらかと言うと住み続けたい 348 36.1

住み続けたくない(町内の他地区へ移りたい) 3 0.3

住み続けたくない(県内の他市町へ移りたい) 54 5.6

住み続けたくない(県外へ移りたい) 34 3.5

わからない 164 17.0

不明 11 1.1

全体 965 100.0

36.4

36.1

0.3

5.6

3.5

17.0

1.1

0％ 25％ 50％

問21 住まいの今後の予定 ｎ %

持ち家ではない 32 3.3

子どもに継ぎたいと思っているが、子供がどう思っているか分からない。 363 37.6

将来的に子どもと一緒に住む予定である 58 6.0

将来的に売却することになっている 61 6.3

鳩山町移住推進センターなどの相談機関に相談したい 17 1.8

わからない 410 42.5

不明 24 2.5

全体 965 100.0

3.3

37.6

6.0

6.3

1.8

42.5

2.5

0％ 30％ 60％

問22 今後の行政サービスのあり方 ｎ %

行政サービスの水準も見直さざるを得ない 363 37.6

行政サービスの水準が下がるのは困る 307 31.8

分からない 235 24.4

その他 39 4.0

不明 21 2.2

全体 965 100.0

37.6

31.8

24.4

4.0

2.2

0％ 25％ 50％

３ 町政についてお伺いします 
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問２３－１．行政サービスの水準を維持するには皆さんの負担の増大が必要ですが、次のうち

どれを選択しますか？ 

 

 

問２３－２．行政サービスの水準を維持するには２３－１でも不足すると考えられますが、

更に行うこととして、次のうちどれを支持しますか？ 

 

 

 

 

 

 

問２４．持続的な開発目標[SDGｓ]についてどう感じていますか 

 

 

 

 

 

 

 

問23-1 町民の負担の増大方法 ｎ %

サービス提供面での町民参加を進める 198 64.5

税率・使用料等の引上げや対象の拡大をする 58 18.9

借金（次世代の負担）をする 6 2.0

その他 29 9.4

不明 16 5.2

非該当 658

全体 307 100.0

64.518.9

2.0

9.4

5.2

0％ 40％ 80％

問23-2 更なる財源確保方法 ｎ %

「町外の収入のある人」の「町内への移住」を推進する 60 19.5

土地利用の規制を緩和し、開発し、企業誘致をする 177 57.7

鳩山町への寄附（ふるさと納税等）を推進する 40 13.0

その他 20 6.5

不明 10 3.3

非該当 658

全体 307 100.0

19.5

57.7

13.0

6.5

3.3

0％ 40％ 80％

問24 SDGSについて ｎ %

知らない 500 51.8

言葉は知っているが、内容は知らない 199 20.6

内容をなんとなく知っているが、自分には関係ないと感じている 60 6.2

115 11.9

内容を知っており、自分でできることを実践している 53 5.5

不明 38 3.9

全体 965 100.0

内容を知っており、何かやってみたいが、
何をすればよいか分からないので、具体的な行動を示してほしい

51.8

20.6

6.2

11.9

5.5

3.9

0％ 40％ 80％

４ ＳＤＧｓについてお伺いします 
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問２５．次のそれぞれの項目の実感度をお選びください（１つに〇）。また、あなたの幸せに

とって特に重要な項目を３つ選び、第 1 位から第 3 位までの順位をお付けください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

散布図について： 

縦軸は【1】実感度の平均値、横軸は【2】重要度（順位）の平均値であ

る。 

図の右下（オレンジ色囲い）に位置する項目は、「重要度が高く、実感

度が低い」となり、優先順位が高い項目となる。 

図の右上（緑色囲い）に位置する項目は、「重要度が高く、実感度も高

い」項目であり、現状を維持に努める項目となる。 

 

重要度は低いが実感度は高い 
 

実

感 

重要度も実感度も高い 

 

                 重要 

重要度も実感度も低い  重要度は高いが実感度は低い 
（優先順位が高い） 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■集計方法 

 

実感度及び順位における平均点の算出方法については、下表に示すように項目の各

選択肢に点数を付け、回答者数を乗じたものの合計値を全体の回答者数で除して算出

した。ただし、「わからない」「無回答」の回答者については対象から除外した。 

 
【1】実感度 点数 【2】重要度（順位） 点数 

大いに感じる 6 点 1 位 10 点 

少し感じる 5 点 2 位 9 点 

どちらでもない 4 点 3 位 8 点 

あまり感じない 3 点  

全く感じない 2 点 

分からない 1 点 

 

５ 今後の計画づくりのため、項目ごとの実感度等をお伺いします 
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問２５－１．環境分野 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目
【1】実感度

平均値

【2】重要度

平均値

(1)地域の街並みが良いと 4.70 9.03

(2)生活上の不快さがないと 4.44 8.95

(3)生活環境が良いと 4.99 9.17

(4)地球環境に配慮した生活だと 4.47 8.81

(5)自然が守られていると 4.59 9.05

(6)水質が良いと 3.96 8.81

平均 4.52 8.97

実

感

度

(1)地域の街並みが良いと

(2)生活上の不快さがないと

(3)生活環境が良いと

(4)地球環境に配慮した生活だと

(5)自然が守られていると

(6)水質が良いと

3.86

4.52

5.18

8.72 8.97 9.22

【優先順位高】

重要度が高く

実感度が低い

＜散布図＞

重要度(順位)

大
い
に

感
じ
る

少
し
感

じ
る

ど
ち
ら

で
も
な

い

あ
ま
り

感
じ
な

い

全
く
感

じ
な
い

分
か
ら

な
い

不
明

平
均

１
位

２
位

３
位

不
明

平
均

6点 5点 4点 3点 2点 1点 10点 9点 8点

232 389 118 131 28 10 57 144 115 134 572
24.0 40.3 12.2 13.6 2.9 1.0 5.9 14.9 11.9 13.9 59.3
178 336 151 181 47 8 64 111 193 133 528

18.4 34.8 15.6 18.8 4.9 0.8 6.6 11.5 20.0 13.8 54.7
344 348 110 77 24 5 57 232 153 144 436
35.6 36.1 11.4 8.0 2.5 0.5 5.9 24.0 15.9 14.9 45.2

126 380 232 121 9 25 72 50 68 90 757
13.1 39.4 24.0 12.5 0.9 2.6 7.5 5.2 7.0 9.3 78.4
184 401 165 103 23 29 60 144 102 127 592

19.1 41.6 17.1 10.7 2.4 3.0 6.2 14.9 10.6 13.2 61.3
95 266 243 182 40 76 63 44 91 86 744
9.8 27.6 25.2 18.9 4.1 7.9 6.5 4.6 9.4 8.9 77.1

（上段：回答数　下段：％）

4.70

4.44

4.99

4.47

4.59

3.96

9.03

8.95

9.17

8.81

9.05

8.81

(3)

(4)

(5)

(6)

(1)

(2)

【１】実感度 【２】重要度（順位）

水質が良いと

地域の街並みが良いと

生活上の不快さがないと

生活環境が良いと

地球環境に配慮した生活だと

自然が守られていると

項目

環
境

分
野
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 問２５－２．健康・福祉分野 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目
【1】実感度

平均値

【2】重要度

平均値

(8)運動ができていると 4.38 9.11

(9)健康的な食生活だと 4.79 9.14

(10)体を休められていると 4.86 8.85

(11)孤立していないと 4.43 8.86

(12)自分の役割があると 4.46 8.92

(13)安らげていると 4.90 8.92

(14)医療機関が充実していると 3.80 9.18

(15)福祉が充実していると 3.65 8.87

平均 4.41 8.98

実

感

度

(8)運動ができていると

(9)健康的な食生活だと

(10)体を休められていると

(11)孤立していないと

(12)自分の役割があると

(13)安らげていると

(14)医療機関が充実していると

(15)福祉が充実していると

3.5

4.4

5.3

8.73 8.98 9.23

【優先順位高】

重要度が高く

実感度が低い

＜散布図＞

重要度(順位)

大
い
に

感
じ
る

少
し
感

じ
る

ど
ち
ら

で
も
な
い

あ
ま
り

感
じ
な
い

全
く
感

じ
な
い

分
か
ら

な
い

不
明

平
均

１
位

２
位

３
位

不
明

平
均

6点 5点 4点 3点 2点 1点 10点 9点 8点
165 337 156 190 49 10 58 116 69 87 693
17.1 34.9 16.2 19.7 5.1 1.0 6.0 12.0 7.2 9.0 71.8

222 422 159 76 15 15 56 140 134 90 601
23.0 43.7 16.5 7.9 1.6 1.6 5.8 14.5 13.9 9.3 62.3
242 416 137 73 15 9 73 47 82 78 758
25.1 43.1 14.2 7.6 1.6 0.9 7.6 4.9 8.5 8.1 78.5
187 294 215 142 46 16 65 64 62 95 744
19.4 30.5 22.3 14.7 4.8 1.7 6.7 6.6 6.4 9.8 77.1
214 294 180 120 55 28 74 43 43 54 825

22.2 30.5 18.7 12.4 5.7 2.9 7.7 4.5 4.5 5.6 85.5
251 428 140 67 13 8 58 99 95 124 647
26.0 44.4 14.5 6.9 1.3 0.8 6.0 10.3 9.8 12.8 67.0

71 228 194 278 111 18 65 151 122 87 605
7.4 23.6 20.1 28.8 11.5 1.9 6.7 15.6 12.6 9.0 62.7
45 233 253 208 41 117 68 49 101 79 736
4.7 24.1 26.2 21.6 4.2 12.1 7.0 5.1 10.5 8.2 76.3

（上段：回答数　下段：％）

健
康

・
福
祉
分
野

【１】実感度 【２】重要度（順位）

運動ができていると

健康的な食生活だと

体を休められていると

孤立していないと

(8)

(9)

(10)

(11)

(12)

(13)

(15)

項目

自分の役割があると

安らげていると

医療機関が充実していると

福祉が充実していると

(14)

4.38

4.79

4.86

4.43

4.46

4.90

3.80

3.65

9.11

9.14

8.85

8.86

8.92

8.92

9.18

8.87



 18 

問２５－３．安全・安心分野 

 

 

 

  

大

い
に
感
じ

る

少

し
感
じ
る

ど

ち
ら
で
も

な
い

あ

ま
り
感
じ

な
い

全

く
感
じ
な

い

分

か
ら
な
い

不
明

平
均

１
位

２
位

３
位

不
明

平
均

6点 5点 4点 3点 2点 1点 10点 9点 8点

180 410 192 84 13 28 58 204 156 112 493
18.7 42.5 19.9 8.7 1.3 2.9 6.0 21.1 16.2 11.6 51.1
150 370 215 113 23 23 71 35 118 98 714
15.5 38.3 22.3 11.7 2.4 2.4 7.4 3.6 12.2 10.2 74.0

121 313 269 88 13 81 80 15 27 53 870
12.5 32.4 27.9 9.1 1.3 8.4 8.3 1.6 2.8 5.5 90.2
312 435 108 33 5 22 50 224 86 81 574
32.3 45.1 11.2 3.4 0.5 2.3 5.2 23.2 8.9 8.4 59.5

67 221 306 143 26 137 65 111 98 101 655
6.9 22.9 31.7 14.8 2.7 14.2 6.7 11.5 10.2 10.5 67.9
91 299 238 154 51 66 66 72 130 117 646
9.4 31.0 24.7 16.0 5.3 6.8 6.8 7.5 13.5 12.1 66.9

82 332 249 152 35 54 61 36 80 124 725
8.5 34.4 25.8 15.8 3.6 5.6 6.3 3.7 8.3 12.8 75.1

（上段：回答数　下段：％）

安
全
・

安
心
分
野

【１】実感度 【２】重要度（順位）

交通事故の危険がないと

落下物などの危険がないと

災害が少ないと

(17)

(18)

(19)

(20)

(21)

(22)

(23)

項目

災害への備えがあると

災害時に助け合えると

困っている人に協力しやすいと

犯罪がないと 4.64

4.49

4.22

5.04

3.72

4.03

4.12

9.19

8.75

8.60

9.37

9.03

8.86

8.63

項目
【1】実感度

平均値

【2】重要度

平均値

(17)犯罪がないと 4.64 9.19

(18)交通事故の危険がないと 4.49 8.75

(19)落下物などの危険がないと 4.22 8.60

(20)災害が少ないと 5.04 9.37

(21)災害への備えがあると 3.72 9.03

(22)災害時に助け合えると 4.03 8.86

(23)困っている人に協力しやすいと 4.12 8.63

平均 4.32 8.92

実

感

度

(17)犯罪がないと

(18)交通事故の危険がないと

(19)落下物などの危険がないと

(20)災害が少ないと

(21)災害への備えがあると

(22)災害時に助け合えると

(23)困っている人に協力しやすいと

3.5

4.3

5.1

8.42 8.92 9.42

【優先順位高】

重要度が高く

実感度が低い

＜散布図＞

重要度(順位)
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問２５－４．教育・子育て分野 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目
【1】実感度

平均値

【2】重要度

平均値

(25)子どもが規則正しい生活習慣だと 3.59 9.10

(26)子どもに社会生活に必要な力があると 3.47 9.12

(27)親子間でコミュニケーションがあると 3.85 9.23

(28)子育てへの理解があると 3.75 8.89

(29)子育てサービスが充実していると 3.19 8.94

(30)子育てへの理解があると 3.27 8.72

(31)望む子育てができる環境があると 3.34 8.82

平均 3.50 8.97

実

感

度

(25)子どもが規則正しい生活習慣だと

(26)子どもに社会生活に必要な力があると

(27)親子間でコミュニケーションがあると

(28)子育てへの理解があると

(29)子育てサービスが充実していると

(30)子育てへの理解があると

(31)望む子育てができる環境があると

3.0

3.5

4.0

8.67 8.97 9.28

【優先順位高】

重要度が高く

実感度が低い

＜散布図＞

重要度(順位)

大

い
に
感
じ

る

少

し
感
じ
る

ど

ち
ら
で
も

な
い

あ

ま
り
感
じ

な
い

全

く
感
じ
な

い

分

か
ら
な
い

不
明

平
均

１
位

２
位

３
位

不
明

平
均

6点 5点 4点 3点 2点 1点 10点 9点 8点

76 273 192 56 11 229 128 107 69 81 708
7.9 28.3 19.9 5.8 1.1 23.7 13.3 11.1 7.2 8.4 73.4
65 236 213 68 10 239 134 131 125 89 620
6.7 24.5 22.1 7.0 1.0 24.8 13.9 13.6 13.0 9.2 64.2

130 256 198 41 5 195 140 136 90 68 671
13.5 26.5 20.5 4.2 0.5 20.2 14.5 14.1 9.3 7.0 69.5
119 237 206 43 6 207 147 35 70 53 807
12.3 24.6 21.3 4.5 0.6 21.5 15.2 3.6 7.3 5.5 83.6

32 158 239 135 27 235 139 94 97 113 661
3.3 16.4 24.8 14.0 2.8 24.4 14.4 9.7 10.1 11.7 68.5
34 184 243 114 15 238 137 36 94 100 735
3.5 19.1 25.2 11.8 1.6 24.7 14.2 3.7 9.7 10.4 76.2

43 184 253 84 22 227 152 46 43 76 800
4.5 19.1 26.2 8.7 2.3 23.5 15.8 4.8 4.5 7.9 82.9

（上段：回答数　下段：％）

教
育

・
子
育
て

分
野

【２】重要度（順位）

(27)

(28)

(29)

(30)

【１】実感度

望む子育てができる環境があると

子どもが規則正しい生活習慣だと

子どもに社会生活に必要な力があると

親子間でコミュニケーションがあると

子育てへの理解があると

子育てサービスが充実していると

(31)

(25)

(26)

項目

子育てへの理解があると

3.59

3.47

3.85

3.75

3.19

3.27

3.34

9.10

9.12

9.23

8.89

8.94

8.72

8.82
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問２５－５．土地利用・まちづくり分野 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目
【1】実感度

平均値

【2】重要度

平均値

(33)道路が整備されていると 4.58 9.10

(34)交通の便が良いと 3.20 9.49

(35)公園が整備されていると 4.32 8.86

(36)下水道が整備されていると 4.42 8.84

(37)河川への洪水対策があると 3.59 8.87

(38)福祉施設が整備されていると 3.82 8.78

(39)バリアフリー化されていると 3.51 8.66

(40)防災設備が整っていると 3.21 8.80

平均 3.83 8.93

実

感

度

(33)道路が整備されていると

(34)交通の便が良いと

(35)公園が整備されていると

(36)下水道が整備されていると

(37)河川への洪水対策があると

(38)福祉施設が整備されていると

(39)バリアフリー化されていると

(40)防災設備が整っていると

3.0

3.8

4.7

8.32 8.93 9.53

【優先順位高】

重要度が高く

実感度が低い

＜散布図＞

重要度(順位)

大
い
に

感
じ
る

少
し
感

じ
る

ど
ち
ら

で
も
な
い

あ
ま
り

感
じ
な
い

全
く
感

じ
な
い

分
か
ら

な
い

不
明

平
均

１
位

２
位

３
位

不
明

平
均

6点 5点 4点 3点 2点 1点 10点 9点 8点
152 412 156 120 28 11 86 110 106 80 669
15.8 42.7 16.2 12.4 2.9 1.1 8.9 11.4 11.0 8.3 69.3

35 105 159 308 263 17 78 279 91 67 528
3.6 10.9 16.5 31.9 27.3 1.8 8.1 28.9 9.4 6.9 54.7

122 346 200 152 58 12 75 44 77 71 773
12.6 35.9 20.7 15.8 6.0 1.2 7.8 4.6 8.0 7.4 80.1
186 354 159 85 23 75 83 61 63 95 746
19.3 36.7 16.5 8.8 2.4 7.8 8.6 6.3 6.5 9.8 77.3

49 256 229 142 31 171 87 48 82 75 760

5.1 26.5 23.7 14.7 3.2 17.7 9.0 5.0 8.5 7.8 78.8
66 293 224 149 31 125 77 45 105 99 716
6.8 30.4 23.2 15.4 3.2 13.0 8.0 4.7 10.9 10.3 74.2
45 229 247 142 36 180 86 13 45 49 858
4.7 23.7 25.6 14.7 3.7 18.7 8.9 1.3 4.7 5.1 88.9
27 164 274 147 33 234 86 67 92 124 682
2.8 17.0 28.4 15.2 3.4 24.2 8.9 6.9 9.5 12.8 70.7

（上段：回答数　下段：％）

土
地
利
用
・
ま
ち
づ

く
り
分
野

(37)

(38)

【１】実感度

下水道が整備されていると

河川への洪水対策があると

福祉施設が整備されていると

バリアフリー化されていると

防災設備が整っていると

道路が整備されていると

交通の便が良いと

公園が整備されていると

(39)

(40)

項目

(33)

(34)

(35)

(36)

4.58

3.20

4.32

4.42

3.59

3.82

3.51

3.21

9.10

9.49

8.86

8.84

8.87

【２】重要度（順位）

8.78

8.66

8.80
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問２５－６．文化・人権分野 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目
【1】実感度

平均値

【2】重要度

平均値

(42)興味のあることに取り組めていると 4.04 9.31

(43)生涯学習できる環境だと 3.35 8.98

(44)文化へ誇りがあると 3.43 8.77

(45)人との交流で充実感があると 3.56 8.91

(46)頼れる人がいると 3.75 9.10

(47)異文化を理解する雰囲気があると 3.10 8.68

平均 3.54 8.96

実

感

度

(42)興味のあることに取り組めていると

(43)生涯学習できる環境だと

(44)文化へ誇りがあると

(45)人との交流で充実感があると

(46)頼れる人がいると

(47)異文化を理解する雰囲気があると

2.9

3.5

4.1

8.56 8.96 9.36

【優先順位高】

重要度が高く

実感度が低い

＜散布図＞

重要度(順位)

大
い
に

感
じ
る

少
し
感

じ
る

ど
ち
ら

で
も
な

い

あ
ま
り

感
じ
な

い

全
く
感

じ
な
い

分
か
ら

な
い

不
明

平
均

１
位

２
位

３
位

不
明

平
均

6点 5点 4点 3点 2点 1点 10点 9点 8点

103 275 234 164 46 64 79 236 100 102 527
10.7 28.5 24.2 17.0 4.8 6.6 8.2 24.5 10.4 10.6 54.6

28 149 260 242 56 140 90 82 158 90 635

2.9 15.4 26.9 25.1 5.8 14.5 9.3 8.5 16.4 9.3 65.8
26 156 279 235 79 104 86 63 63 120 719
2.7 16.2 28.9 24.4 8.2 10.8 8.9 6.5 6.5 12.4 74.5

38 197 261 213 91 89 76 89 125 119 632
3.9 20.4 27.0 22.1 9.4 9.2 7.9 9.2 13.0 12.3 65.5
59 240 228 206 72 76 84 118 103 87 657

6.1 24.9 23.6 21.3 7.5 7.9 8.7 12.2 10.7 9.0 68.1
20 118 275 179 80 201 92 34 62 94 775
2.1 12.2 28.5 18.5 8.3 20.8 9.5 3.5 6.4 9.7 80.3

（上段：回答数　下段：％）

文
化
・

人
権

分
野

【２】重要度（順位）【１】実感度

興味のあることに取り組めていると

生涯学習できる環境だと

文化へ誇りがあると

人との交流で充実感があると

頼れる人がいると

異文化を理解する雰囲気があると

(42)

(43)

(44)

(45)

(46)

(47)

項目

4.04

3.35

3.43

3.56

3.75

3.10

9.31

8.98

8.77

8.91

9.10

8.68
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問２５－７．産業・労働・活力分野 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目
【1】実感度

平均値

【2】重要度

平均値

(49)必要な収入があると 4.11 9.57

(50)仕事と生活のバランスが取れていると 3.80 8.85

(51)仕事に充実感があると 4.16 8.74

(52)企業やお店が元気だと 3.06 8.76

(53)買い物が便利だと 3.45 8.98

(54)訪問したくなる魅力があると 3.02 8.79

平均 3.60 8.95

実

感

度

(49)必要な収入があると

(50)仕事と生活のバランスが取れていると

(51)仕事に充実感があると

(52)企業やお店が元気だと

(53)買い物が便利だと

(54)訪問したくなる魅力があると
2.9

3.6

4.3

8.27 8.95 9.62

【優先順位高】

重要度が高く

実感度が低い

＜散布図＞

重要度(順位)

大
い
に

感
じ
る

少
し
感

じ
る

ど
ち
ら

で
も
な

い

あ
ま
り

感
じ
な

い

全
く
感

じ
な
い

分
か
ら

な
い

不
明

平
均

１
位

２
位

３
位

不
明

平
均

6点 5点 4点 3点 2点 1点 10点 9点 8点

90 325 214 147 73 37 79 313 75 58 519
9.3 33.7 22.2 15.2 7.6 3.8 8.2 32.4 7.8 6.0 53.8
65 252 242 146 59 97 104 49 144 93 679

6.7 26.1 25.1 15.1 6.1 10.1 10.8 5.1 14.9 9.6 70.4
93 292 286 110 37 51 96 47 98 116 704
9.6 30.3 29.6 11.4 3.8 5.3 9.9 4.9 10.2 12.0 73.0

16 69 182 368 180 66 84 49 114 117 685
1.7 7.2 18.9 38.1 18.7 6.8 8.7 5.1 11.8 12.1 71.0
38 171 173 296 190 18 79 100 143 106 616

3.9 17.7 17.9 30.7 19.7 1.9 8.2 10.4 14.8 11.0 63.8
16 94 164 298 240 73 80 73 51 126 715
1.7 9.7 17.0 30.9 24.9 7.6 8.3 7.6 5.3 13.1 74.1

（上段：回答数　下段：％）

産
業
・

労
働

・
活
力

分
野

【１】実感度 【２】重要度（順位）

(51)

(52)

(53)

仕事に充実感があると

企業やお店が元気だと

買い物が便利だと

必要な収入があると

仕事と生活のバランスが取れていると

訪問したくなる魅力があると

(50)

(54)

(49)

項目

4.11

3.80

4.16

3.06

3.45

3.02

9.57

8.85

8.74

8.76

8.98

8.79
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問２５－８．総合な評価（実感度） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大

い
に
感
じ

る

少

し
感
じ
る

ど

ち
ら
で
も

な
い

あ

ま
り
感
じ

な
い

全

く
感
じ
な

い

分

か
ら
な
い

不
明

平
均

6点 5点 4点 3点 2点 1点

177 419 157 86 21 3 102
18.3 43.4 16.3 8.9 2.2 0.3 10.6
150 396 182 71 9 17 140
15.5 41.0 18.9 7.4 0.9 1.8 14.5

114 405 215 65 8 38 120
11.8 42.0 22.3 6.7 0.8 3.9 12.4

85 247 181 42 7 160 243
8.8 25.6 18.8 4.4 0.7 16.6 25.2

34 266 254 149 26 89 147
3.5 27.6 26.3 15.4 2.7 9.2 15.2
34 172 234 197 62 84 182
3.5 17.8 24.2 20.4 6.4 8.7 18.9

55 190 222 234 103 24 137
5.7 19.7 23.0 24.2 10.7 2.5 14.2

（上段：回答数　下段：％）

4位

7位

6位

1位

2位

3位

5位

4.74

4.67

4.52

3.84

3.84

3.57

3.74

総合的によいまちづくりだと

項目

【１】実感度

各
分

野
総
合

(7)

(55)

(24)

総合的に健康的な生活が送れていると

総合的に、経済的な不安なく便利な生活だと

総合的に、文化やふれあいが充実していると(48)

(32)

(16)

(41)

総合的に子どもが健やかに成長していると

総合的に安全・安心だと

総合的に暮らしやすい生活環境だと
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問２６．あなたは今幸せだと感じますか？あなたの実感に最も近いもの一つに〇を付けてくだ

さい。 

 

 

 

 

問２７．次の７つの分野について、今後あなたが幸せと感じるために重要な順に１～7 の順位を

付けてください。 

 

 

 

問26 今幸せだと ｎ %

全く感じない 12 1.2

ほとんど感じない 54 5.6

どちらでもない 149 15.4

少し感じる 425 44.0

大いに感じる 241 25.0

分からない 21 2.2

不明 63 6.5

全体 965 100.0

1.2

5.6

15.4

44.0

25.0

2.2

6.5

0％ 30％ 60％

１位 (7点) 20.3% 33.9% 14.5% 5.2% 5.6% 13.6% 2.1%

２位 (6点) 16.4% 19.4% 26.3% 10.7% 6.9% 9.3% 4.9%

３位 (5点) 17.8% 15.6% 22.4% 13.5% 10.1% 9.8% 6.0%

４位 (4点) 10.8% 9.5% 11.0% 17.6% 14.0% 8.0% 7.4%

５位 (3点) 9.2% 5.6% 7.3% 16.5% 15.9% 11.4% 12.8%

６位 (2点) 7.3% 4.5% 4.0% 13.4% 13.0% 13.7% 22.4%

７位 (1点) 5.9% 1.2% 2.5% 7.0% 15.8% 17.3% 25.5%

12.3% 10.3% 12.0% 16.2% 18.9% 16.9% 19.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

4.737点 4.674点 4.518点 3.836点 3.835点 3.700点 3.600点

1位 2位 3位 4位 5位 6位 7位

不明

全体

平均

環境
産業・労
働・活力

安全・安心健康・福祉
教育・子育

て
土地利用・
まちづくり

文化・人権

4.737点 4.674点 4.518点

3.836点 3.835点
3.700点 3.600点

1点

2点

3点

4点

5点

6点

7点

0.0%

20.0%

40.0%

問27.幸せに重要な順

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位 ７位 不明 平均

６ 現在の幸福度や今後幸せを感じるために必要なことをお伺いします 


